

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫《萬千星輝頒獎典禮2012》將於今晚正式舉行，視帝、視后候選人林峯、馬國明與徐子珊昨日盡最後努力拉票，到商場出席《壓軸全民投票大行動》，吸引過百名粉絲到來支持偶像。近兩日積極拉票的林峯，逢見到人都自我介紹是「8號林峯」，他又直言已獲多次提名，是時候要有些實質東西，似暗示今年誓要登視帝寶座。

徐子珊為爭視后 唔喇拉票

林峯 恨登視帝寶座



林峯與徐子珊昨日盡最後努力拉票。

今年視帝、視后採用新賽制，以全民一人一票形式選出，徐子珊獲無綫厚待多次被安排參與拉票活動，昨日她也趁拍賀歲片空檔，穿着70年代的戲服來拉票，她說：「前晚才由澳門回來，之後一直拍賀歲片到昨早，差不多沒睡覺，但都要來作最後衝刺。」問到是否獲公司厚待？子珊說：「剛巧我得閒，其實是電影劇組對我好，肯放我幾小時出來，我穿的都是戲中造型。」子珊表示希望愈多人參與拉票，氣氛就會好，她笑道：「只有我一個女仔很孤單，不過，今次終於有林峯。」笑問她昨晚會否緊張到失眠？她即說：「不會，其實我很疲倦，希望電影不會太晚收工，讓我於頒獎禮中有好狀態，樣貌不要太殘。」

近兩日才有空拉票的林峯很支持一人一票投選視帝、視后，直言對整個電視行業都有刺激性，他又直言恨做視帝，說道：「記得自己都獲提名很多次，都是時候要有些實質東西。」林峯表示很有信心做視帝，因有粉絲、同事支持他，而且過去一年的作品他都很滿意其表現，他說：「做演員最難得遇到自己喜歡，觀眾又喜歡的角色，我每年都想自己有突破，不想停留在一個階段，奈何很多監製都太愛錫我，其實我想試更多不同類型的角色。」

林峯拉票鬧笑話

由於近日才有空四出拉票，林峯每逢見到人都自我介紹是「8號林峯」，結果就鬧出笑話，他說：「之前喝茶撞見陳奕迅(Eason)媽媽，我都有向她拉票，跟她說我是8號林峯，令她以為林峯不是我的真名。」他笑說Eason媽媽又以他是選區議員，於是他也開玩笑說是代表將軍澳電視城區。

馬國明就對獎項抱平常心，他與徐子珊一樣多次獲安排拉票，但就否認獲公司厚待，說道：「不要誤會，只是因為不夠人，很多同事都有工作在身，而且最後一

天我覺得宣傳頒獎禮的效果比拉票大，因為很多人都已經投了票。」

吳啟華扮娘娘腔惹笑

此外，林峯與吳啟華前晚獲邀在《蝦仔嚟嘢II音樂舞台劇》的第二場客串演出，啟華重拾當年電視劇《妙手仁心》中程志美醫生的角色，不過他戴上假髮又變成娘娘腔個性，更情不自禁爬到買思樂的身上，令不少觀眾捧腹大笑，啟華即場獻唱劇集的插曲《不想獨自快樂》，但不擅唱歌的他口震震兼甩拍子。

林峯即場扮演3D卡拉OK中的歌手，獻唱國語歌《One More Time》，跟兩位女Dancers邊唱邊跳，飾演「大白鯊」的林建明禁不住向林峯上下其手，她說：「嘩，是林峯真人嗎？真的很靚仔！」當她的手游走落林峯的腳時，嚇到林峯大叫：「摸上身就好了，不過摸還摸，你投票未？」

林建明最後在台上強吻林峯，在他面上印有大大的嘴印，林峯笑言第一次被女人瘋狂強吻，他說：「今晚真在太飽，排練的時候根本看不到他們，我早就預料他們沒有搞稿走，沒想到會這麼瘋狂。幸好我有厚衣服，下半身當然沒有碰到，只是開玩笑，大家看得開心就好。」

周家蔚 湯盈盈 學急救

大肚婆周家蔚跟湯盈盈結伴到場看騷，二人合照時頂肚，場面非常可愛。她們表示由於肚子開始大，近日開始要戴上肚箍托住肚子，亦不會因為BB快出世而減少活動，反而多行街會令順產過程更好。二人近日更相約參與一個課程，學習如何為BB進行急救，以備將來不時之需。



兩位大肚婆周家蔚跟湯盈盈結伴到場看騷。



飾演娘娘腔的吳啟華爬到買思樂身上。

林建明強吻林峯時，他即時護下身。



馬國明人氣亦相當強勁，獲多位粉絲助威。

城城當大使 宣揚禁毒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭富城(圖中)前晚到尖沙咀出席禁毒活動，並獲委任「禁毒大使」，城城笑言可能在電影中的警察形象太深入民心才獲委任，城城又即場呼籲年青人要遠離毒品，免受不良分子引誘。剛從北京拍戲返港的城城，出席完活動後又要趕返北京繼續拍賀歲片，對於獲委任為「禁毒大使」，城城笑言要歸功於電影《寒戰》內的正氣形象，他笑道：「唔知係咪套戲我做警察做得出色，搞到今日我自己感覺都好似警察咁

有正義。」近日傳出有藝人出席「迷幻飯局」事件？城城亦有留意，並說：「飯局事件所得資料都是由報紙雜誌而知，據聞警方已介入調查，相信一定會水落石出。」問到他可有受過毒品引誘？自言形象健康的城城笑道：「邊個會吖？我成個警察咁邊有人埋嚟？」他又稱作為公眾人物行為要更加檢點，因為影響時下年青人。聖誕節將至，城城透露屆時會到美國做巡迴演唱會，問到他豈不是不能與女友熊黛林一起慶祝？城城自言是工作



郭富城(圖中)前晚到尖沙咀出席禁毒活動，並獲委任「禁毒大使」。

開個唱慶祝出道20年 莫文蔚找鄭嘉穎王馨平做嘉賓



莫文蔚偕母常伴出席慈善活動。

莫文蔚即場邀鄭嘉穎任巡唱嘉賓。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭嘉穎、莫文蔚(Karen)與母親莫何敏儀、光纖之父高錕太太黃美芸，昨日出席「高錕慈善基金」聖誕籌款活動2012揭幕禮。同期出道的嘉穎和Karen言談甚歡，Karen更把握機會邀請對方出任明年入行20周年演唱會的嘉賓，獲對方一口答應。莫文蔚透露去年聖誕在老公的老家德國度過，今年老公會來港共度，屆時與Karen的父母一起歡度，Karen表示，香港的慶祝活動離不開行街、食飯、睇戲，下廚的工作便交給老公負責，因他廚藝了得，Karen笑說：「不跟他爭，到時預埋屋企人，暫時想不到買什麼聖誕禮物，待會兒才去買。(老公與前妻的小朋友會來港嗎？)不會了，他們都大個了。」

問到聖誕禮物是「造人」成功？Karen肯定語氣說：「唔會，唔使諗，不會去考慮，現在有太多工作上計劃。因明年是我踏入這行20周年，剛才跟嘉穎都有提起，我們是93年同一屆新人，自己會搞紀念活動，已準備舉行巡迴演唱會。我在香港出道，此地是其中一站，但因上次剛在紅館開過演唱會，加上今年推出的是英文爵士唱片，可能選於文化中心等地舉行較適合，會像是舞台劇的感覺。(會否邀請都是入行20年的嘉穎做嘉賓？)都想請同年出道的嘉賓，除了嘉穎，其他有

舊愛開騷 早送花打氣

Karen接受完訪問之後，即上前向嘉穎作出邀請，嘉穎表示：「沒有問題，時間配合到便玩下，其實小弟的新碟希望明年推出，現在依然錄得4首歌，合共有10首歌，下個月應該錄多兩首。明年秋天推出已經好好，到時出席Karen演唱會嘉賓便更好。」嘉穎思量片刻說：「明年2、3月應該是我入行20周年，未想到搞什麼慶祝活動，(開音樂會？)出了碟再說吧，(現在賺人民幣更緊要？)唔係，要各方面配合，這張碟不是要急起完成，希望揀到好先做，唱片公司也給我很大自由度。大家都知道我出碟是完成心願，不是為獎項，只是一個紀念。」嘉穎已忙完手頭劇集，預計明年1月再開拍新劇，聖誕節期間會接其他工作，他指都是搵食而已。有傳嘉穎出價由10萬升至18萬，成為小生之冠？嘉穎沒有正面透露身價數字，他笑言說：「無研究，都係搵食，有得做便做，(買到豪宅？)不一定買豪宅，不過自己投資並非強項，會交由媽咪和姐姐處理。」嘉穎今晚會出席無綫頒獎禮以作支持，至於舊愛王馨平昨晚正式開騷，問到嘉穎會否出席？他謂：「已經送了花，幫她加油。」

超儀 徐濠縈律師發聲明 指黃浩承諾不重提指控

香港文匯報訊(記者 李思穎)藝人在黃浩餐廳疑似發生「迷幻飯局」，一眾被牽涉藝人徐濠縈、何超儀、李燦森、葉佩雯等聯同當晚飯局共12人已於本月12日舉行記者會澄清事件，徐濠縈和何超儀更透過代表律師向黃浩發出律師信，要求黃浩承諾不再造成傷害性指控，否則會作出進一步法律行動。昨日阿徐和超儀透過代表律師發出聲明，指關於2011年10月15日晚灣仔「台灣一品花雕雞」飯局傳聞，律師行已於

2012年12月10日代表何超儀和徐濠縈向黃浩發出法律函件，要求黃浩在48小時內，承諾不再重複列舉於該函內對何超儀和徐濠縈所作之誹謗及不實指控，或作出類似之指控。而黃浩已於限期前透過其代表律師，表明在不影響他以下權利前提下願意承諾不再重複列舉對何超儀和徐濠縈之誹謗及不實指控。黃浩的權利包括(a) 在關於該等指控或由該等指控引起之法庭程序中作出辯護及提供證據；及(b)就任何刑事調查向警方提供協助。

律師行又稱是代表何超儀、徐濠縈、葉佩雯、李燦森、陳子聰，以及其他19位有份出席該飯局人士(共24人)。日後，不論是黃浩本人自行發佈，或經由第三者(包括任何傳媒)繼續發佈該等指控，或作出類似的指控，均違反以上承諾。即使該第三者在轉發該等指控或類似指控時不透露其消息來源，該第三者亦已串同干犯該承諾，必須就此負上法律責任。

基仔自認毒男 歌迷心急催婚



香港文匯報訊 不入商台「叱咤樂壇我最喜愛男歌手」五強的古巨基(見圖)，前晚獲商台假演藝學院舉行音樂會，他在台上跟fans分享分手傻事。他透露這個場地跟前女友留下不少回憶，因當年兩人經常看話劇，他自爆未能放下前女友時，曾因掛念對方而拿出相片摔對方的臉。司儀森美整晚大談不文話題，當基仔準備送毛巾給觀眾作禮物時，森美便將毛巾從嘴嚙到屁股擦勻全身才送給觀眾。另傳聞的世界末日將近，fans起哄叫基仔結婚，不過基仔反問為何要結婚，他認為fans比他更心急，談到另一半不心急嗎？他說：「邊個另一半，前半後半，上半下半。未諗呢樣嘢。(對方變剩女了！)我都係毒男。」



《跨粵文化》之康有為將於12月18日晚10時21分，在電視台香港NOW TV 539頻道以及澳門有線16台點對點電視直播。